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CLUB CANIN DU BAS-SAINT-LAURENT INC. 
 

 
Procès-verbal de la réunion du Club canin du Bas-Saint-Laurent Inc. tenue le mercredi 22 avril 2009, à 19 h, au 12, avenue 
Arthur Roy, Rimouski. 
 
1. PRÉSENCES : 

Marie-Josée Crevier, Isabelle Côté,  Nancy Dubé, Sylvie Santerre, Denise Veilleux, Louis-Mathieu Côté, Lisette St-
Jean, et Sylvie Rioux sous la présidence de Pierre Garon.  

2.  ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
Il est proposé par Marie-Josée Crevier et appuyé par Lisette St-Jean que l’ordre du jour soit adopté tel que 
présenté. 

3.  LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 25 MARS 2009 
Il est proposé par Lisette St-Jean, appuyé par Denise Veilleux et résolu à l’unanimité que le procès-verbal du 25 mars 
2009 soit adopté tel que lu. 

4.  SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DU 25 MARS 2009 
Ce point sera traité au point 7 . 

5.  CORRESPONDANCE 
Aucun élément à souligner. 

6. COMPTES 

Il est proposé par Lisette St-Jean, appuyé par Sylvie Rioux et résolu à l’unanimité que les comptes soient adoptés tels 
que présentés. 

7. AFFAIRES COMMENCÉES 
7.1 Exposition canine 2009: la clinique des yeux est annulée le samedi en raison du nombre insuffisant d’inscriptions. 
7.2 Projet Génie unifié UQAR: les objets sont prêts et il reste à nous livrer le tout.  Une conférence de presse sera 

organisée à ce moment.  Le tout se déroulera après l’exposition canine de Mont-Joli. 
7.3 Usine à chiot : une marche est déjà organisée par quelqu’un d’autre lors de l’exposition de Mont-Joli. Nous ne 

ferons donc pas de démarches supplémentaires à cet effet.  
7.4 Atelier avec la garderie La Tralée: cet atelier se déroulera le 30 avril avec Karine St-Cyr. 
7.5 Activité free style: une relance sera faite par Sylvie Santerre auprès de Michèle Gauvin afin qu’elle présente son 

projet de façon verbale ou encore sous forme écrite au Club. 
7.6 Diffusion des procès verbaux du C.A.: une réponse a été acheminée à la personne ayant fait une demande 

particulière en ce sens. 

8. AFFAIRES NOUVELLES 
8.1 Salon des loisirs 2009: la ville de Rimouski tiendra son Salon des loisirs 2009 les 12 et 13 septembre à l’école Paul- 

Hubert dans 2 gymnases. Nous aurons un stand sur place avec un DVD qui sera présenté en boucle au lieu d’une 
démonstration avec les chiens compte tenu de la surface du plancher qui n’est pas appropriée pour les chiens.  Le 
répertoire des ressources sera modifié pour tenir compte des modifications apportées lors de l’AGA de février 
2009. 

8.2 Lettre de demande d’embauche : nous avons reçu une lettre de demande d’embauche qui a été transférée à 
Nancy Morin de la Clinique du littoral qui avait déjà fait part de besoins pour sortir les chiens hébergés. 

8.3 Rencontres des monitrices: un compte rendu sera fait au CA, suite à la prochaine rencontre des monitrices. 
9. AUTRES SUJETS 

9.1 Formation des monitrices: les besoins de formation seront analysés lors de la prochaine rencontre des monitrices 
ainsi que l’adhésion à l’Association canadienne des entraîneurs professionnels ainsi que l’Alliance des Intervenants  
en Comportement animal (AIICA) dont la documentation ne serait qu’en anglais. 
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10. PROCHAINE RÉUNION 

La prochaine réunion aura lieu le 27 mai à 19h15. 
11. LEVÉE DE LA RÉUNION 

Il est proposé par Sylvie Santerre que la réunion soit levée à 20 h. 
 
 
 
_____________________________  ________________________________ 
 Pierre Garon, président     Sylvie Rioux, secrétaire 


